

Distr.: General 11 February 2013

Chinese

Original: English

大 会

安全理事会 第六十八年

第十届紧急特别会议

议程项目5

以色列在被占领东耶路撒冷及其余被占领巴勒斯坦领土内的非法行动

## 2013 年 2 月 8 日,巴勒斯坦国常驻联合国观察员给联合国秘书长和安理会主席的同文信

谨转达我们关于以色列在被占领的巴勒斯坦领土,包括东耶路撒冷实施非法政策和措施的日益关注;这些都是构成巴勒斯坦国的领土。占领国持续不断的破坏、压迫和非法行动,加重了巴勒斯坦平民严峻的人道主义局势,进一步毒化了气氛,加剧了双方之间的紧张关系。此外,这些行动破坏了区域和国际集体努力,有碍于克服僵局,推出可信的政治进程,同时,也威胁两个国家的解决冲突办法的可行性。

最近一段时期,占领国以色列继续其军事袭击巴勒斯坦村庄、城镇和城市,逮捕和拘留了几十名巴勒斯坦平民,包括儿童。以色列继续在深夜把儿童从家中带走,强行审讯和拘留。最近的逮捕袭击发生在2月4日(星期一),逮捕了23名巴勒斯坦人,其中包括3名民选官员。两天后,另外8名巴勒斯坦人被逮捕。我们谴责以色列的这些公然违反国际法的行为,呼吁停止逮捕和拘留巴勒斯坦平民。

在这方面,我们重申严重关切囚犯绝食的困境,其中包括性命危急的 Samer Issawi,以及 Ayman Sharawna、Tareq Qedan 和 Jafar Ezzedine,他们一直绝食,抗议遭以色列逮捕。我们在 2013 年 1 月 24 日的信中已经提及他们的困境。我们呼吁国际社会采取行动,根据国际法,迫使占领国以色列停止不人道的待遇,释放绝食的巴勒斯坦囚犯和非法关押的所有其他巴勒斯坦囚犯。

150213





此外,我们强调,我们关注遭占领国以色列监禁的巴勒斯坦人的恶劣条件。 这包括有系统的身心虐待囚犯,其中包括当今天发生在 Nafha 监狱里、占领军袭 击殴打巴勒斯坦囚犯,摧毁其财物的情形。

占领国以色列继续其在整个被占领的巴勒斯坦领土,包括东耶路撒冷在内的非法定居点活动。定居者继续其不法行动,进行煽动,伤害平民,毁坏财物。报告显示,1月31日,以色列政府提出计划,在被占领的东耶路撒冷和伯利恒北部一地区另外兴建346个定居住房。在那里,以色列定居点活动十分猖獗。以色列还继续攻击穆斯林遗产和圣地。2月6日的报告表示,老城西墙广场阿克萨清真寺附近古老的伊斯兰结构被拆毁。这类挑衅,以及昨日,100多名以色列士兵和几十个极端主义定居者强行进入A1-Haram A1-Sharif,有可能完全破坏本已脆弱的实地情况,因此需要国际社会迫切关注。

在此时候,我们强调,人权理事会授权的国际事实调查团最近公布的报告十分重要,其中调查了以色列定居点对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上巴勒斯坦人民人权的影响。该报告重申,如同联合国无数决议和 2004 年 7 月国际法院咨询意见曾确定的一样,以色列定居点活动是非法的。当务之急是,关于这种非法做法及其对巴勒斯坦人权状况、实地人口和地理状态、以及对实现两个国家解决方案造成深远负面影响的结论和建议,要认真落实。

在这方面,占领国还继续违反国际人道主义法,拆除巴勒斯坦人的家园和财产,没收巴勒斯坦人的土地,强迫更多的巴勒斯坦平民流离失所。2月5日,以色列占领军摧毁了东耶路撒冷 Beit Hanina 街区一个两层楼的家居,其借口依然是无建筑许可证。房屋是6年前建造的,居住着4个巴勒斯坦家庭,共30人,其中包括儿童和老人。如今,因这种不人道、不合法的行为,他们无家可归。

在此之前一天,在东耶路撒冷的 Silwan 街区,拆毁了 4 幢建筑,及一个污水处理管道。这一街区正是以色列推进殖民计划的重点目标,还向 Anata 村以东 Fuheidat 街区至少 200 个巴勒斯坦家庭发出拆迁通知。此外,2 月 6 日,以色列占领军拆毁了 Al-Khalil 以南 Al-Fawwar 难民营的一口水井,2 月 7 日,拆毁了伯利恒东部 Al-Khas 村的一栋房屋,以及 Beit Awla 以西 Beit Awla 村的一栋村公所。

巴勒斯坦平民继续进行和平抗议,这是国际法赋予他们的权利。他们抗议以 色列非法殖民统治其土地,破坏其财产的行径。这包括 2 月 2 日,在纳布卢斯南 部 Burin 搭建另一个抗议村,反对以色列在该地区扩建定居点;这如同搭建 Bab A1-Shams 和 Bab A1-Karamah 村一样,是一种非暴力抗议,反对以色列定居点的 计划。以色列不尊重和平抗议的权利,动用过多武力,包括实弹,对付巴勒斯坦 示威者,强行拆除了 Burin 抗议村,甚至允许定居者当场攻击巴勒斯坦示威者。

2 13-22948 (C)

我们再次呼吁国际社会,特别是安全理事会,认真关注所有这些关键问题,并采取行动,包括通过切实可行的措施,迫使占领国以色列遵守国际法和联合国有关决议案。巴勒斯坦囚犯的情况很严峻,必须迫使以色列尊重适用于这些囚犯的国际人道主义法和人权法。此外,必须立即强迫以色列停止在被占领的巴勒斯坦领土,包括东耶路撒冷在内的所有定居点活动,履行其一切法律义务,包括根据第四日内瓦公约担负的义务,不得有任何例外。当务之急是,停止这种非法,破坏性活动,拯救两个国家解决方案,创造有利的信任和环境,公正、持久、和平地解决阿拉伯——以色列冲突的核心问题:以色列——巴勒斯坦冲突。

我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内被占巴勒斯坦领土的持续危机发出 452 封信函,本函是上述信函的后续。这些信函的日期从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921)至 2013 年 1 月 24 日 (A/ES-10/579-S/2013/52)。它们基本记录了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民实施的犯罪行为。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民犯下的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责,必须将肇事者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目5的文件和安全理事会的文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德•曼苏尔博士(签名)

13-22948 (C)